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Av.Judrez No. 36, Col. Centro, CP 76800
San Juan del Rio, Querétaro.






De conformidad con los artículos 20, 21 y 22 de la Ley de Obra Pública del Estado de Querétaro y al acuerdo para la organización, integración, control, actualización y registro del Padrón de Contratistas de Obra Pública del Municipio de San Juan del Rio, Querétaro, el Órgano Interno de Control del Municipio de San Juan del Río convoca a las personas físicas y morales interesadas en tramitar su registro en el Padrón de Contratistas. (La vigencia correrá a partir del día en que se expida el registro correspondiente hasta el 31 de enero del año siguiente).
Derivado de la modificación al artículo 21 de la Ley de Obra Pública del Estado de Querétaro y al acuerdo por el que se emiten los lineamientos para la organización, integración, control, actualización y registro del Padrón de Contratistas de Obra Pública del Estado de Querétaro, respecto a la vigencia y expedición de las constancias por parte del Estado, los requisitos para la inscripción o renovación al Padrón de Contratistas quedarían como a continuación se enlistan:
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REQUISITOS
1.- Formatos que deben llenarse y presentar en físico como en formato digital (pdf). 
a) Copia de registro vigente, de inscripción o renovación del Padrón de Contratistas del Estado de Querétaro o en su caso constancia expedida por la Secretaria de Desarrollo Urbano y Obras Publicas del Poder Ejecutivo del Estado, que acredite su vigencia.
b) Llenar y firmar en original la Solicitud de Registro en el Padrón de Contratistas del Municipio de San Juan del Río, Qro. Las personas que no cuenten con cédula profesional en el ramo de la construcción deberán designar un responsable técnico, el cual deberá firmar la solicitud de registro. FORMATO 1
c) Manifiesto bajo protesta de decir verdad donde señale domicilio en que realiza sus actividades. FORMATO 2
d) Manifiesto bajo protesta de decir verdad en el cual señale persona autorizada para oír y recibir notificaciones, así como correo electrónico para el mismo fin. FORMATO 3
e) Manifiesto bajo protesta de decir verdad que no desempeña empleo, cargo o comisión en el servicio público o en su caso, que a pesar de desempeñarlo, no se actualiza un conflicto de intereses, de acuerdo a lo señalado en el artículo 49 fracción IX de la Ley General de Responsabilidades Administrativas. FORMATO 4

f) Manifiesto bajo protesta de decir verdad que no se encuentra bajo los supuestos del artículo 27 de la Ley de Obra Pública del Estado de Querétaro. FORMATO 5
g) Estados financieros acompañados del balance general y estado de resultados que incluya las relaciones analíticas de las cuentas de balance y conciliación bancaria con carátula del estado de cuenta, no mayores a 3 meses anteriores a la fecha del trámite; firmados por el solicitante y por el contador público que los realizo, anexando este último su cédula profesional e insertando en todos los documentos la leyenda: “Bajo protesta de decir verdad, manifiesto que las cifras contenidas en los presentes estados financieros fueron registrados conforme a las normas aplicables, conozco de los registros y la información manifestada, haciéndome sabedor de las penas que incurra la alteración de información o contenido dentro de los mismos. Autorizo ampliamente la evaluación que a su derecho convenga”. 
2.- Formatos que deben presentarse en formato digital (pdf).
a) Cédula profesional del contratista o del responsable técnico en ingeniería civil, arquitectura o carrera afín a las especialidades solicitadas.
b) Identificación oficial del contratista o representante legal de la empresa.

c) Comprobante de domicilio reciente (No mayor a 3 meses)
d) Cédula de Identificación fiscal y Opinión al Cumplimiento recientes (No mayor a 30 días)

e) Acta Constitutiva y en caso de existir modificaciones en el capital social, cambio de objeto de la sociedad, cambio de representante legal o transformación de la sociedad, anexando copias de las actas de asamblea de accionistas que las acrediten, así como copia del comprobante de inscripción ante el Registro Público de la Propiedad y del Comercio. 
      Nota: para el inciso e) del numeral 2 deberá presentar los documentos originales para cotejo, los cuales serán devueltos al momento de la entrega de la constancia de inscripción o renovación correspondiente.
3.-En caso de solicitar especialidades diferentes a las que cuenta en el estado deberá presentar la siguiente información en físico y en formato digital:
a) Para acreditar la(s) especialidad(es) técnica(s) solicitada(s), deberá presentar, para cada una de ellas, 2 dos contratos debidamente suscritos por las partes, o facturas expedidas por las personas físicas o morales con una antigüedad no mayor a 10 diez años, en los cuales se especifique debidamente el alcance de las obras que se amparan a través de los mismos. 
En el caso de facturas o contratos celebrados con Administración Pública, también deberá exhibir copia del acta de entrega- recepción de los trabajos o acta de finiquito de los trabajos, o del acta administrativa de extinción de los derechos y obligaciones de las partes en el contrato, o de la fianza contra vicios ocultos debidamente cancelada al vencimiento del plazo estipulado. 
En el caso de facturas o contratos de obra privada, las facturas deberán ostentar sello de recibido o firma autógrafa del beneficiario de la obra, deberá acompañarse copia de la licencia de ejecución de obras de urbanización, licencia de construcción o documento idóneo que acredite la autorización para construir por parte del Municipio o la autoridad correspondiente. Deberá anexar también una relación que contenga los datos del Contratante: nombre de la empresa o persona física contratante, contacto, domicilio, número telefónico y correo electrónico. 
b) Toda la documentación antes señalada deberá encontrarse debidamente firmada por las partes que intervinieron en las mismas.
c) En el caso de personas físicas o morales que no cuenten con la documentación señalada anteriormente, podrán exhibir la que se encuentre suscrita o expedida por el responsable técnico que para tal efecto hubiese señalado en su solicitud de Registro y deberá presentar el contrato de prestación de servicios o constancia expedida bajo protesta de decir verdad por el solicitante o su representante legal de que dicho personal trabaja con él, señalando fecha de inicio de la relación contractual.
Nota: para los incisos a, b y c del numeral 3 deberá presentar los documentos originales para cotejo, los cuales serán devueltos al momento de entregar su respectiva constancia.
COSTO POR SERVICIO DE INSCRIPCIÓN Y/O RENOVACIÓN:

DE ACUERDO A LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN DEL RÍO PARA EJERCICIO FISCAL 2023 PUBLICADO EN LA SOMBRA DE ARTEAGA EL DÍA 27 DE DICIEMBRE DE 2022, PARA EL REGISTRO O RENOVACIÓN EN LOS DIFERENTES PADRONES DEL MUNICIPIO CAUSARA Y PAGARA: 62 UMAS POR EL VALOR DE LA UMA ACTUAL. 
LUGAR PARA REALIZAR EL TRÁMITE:

PRESIDENCIA MUNICIPAL

OFICINAS DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL
Avenida Juárez Poniente No.36 Col- Centro  C.P. 76821
San Juan del Río, Qro.

Teléfono (01) 427  2681000, ext. 111 
Lunes a viernes de 8:00 a 15:00 hrs.
www.sanjuandelrio.gob.mx
Avisos oficiales - Padrón de contratistas

DURACIÓN DEL TRÁMITE: 
El resultado de su trámite será dado a conocer en un plazo máximo de 10 días hábiles contados a partir del día posterior a la recepción de la solicitud, la cual será recibida una vez que se encuentre acompañada de la totalidad de información y documentación en los formatos solicitados, cualquier cambio o adición de datos posteriores a la respuesta implica el inicio de un nuevo trámite, así como el pago correspondiente de los derechos del mismo.
SI NO SE REALIZA EL PAGO DENTRO DE LOS 30 DÍAS NATURALES A LA APROBACIÓN:

Después de 30 días una vez que haya sido aprobada la solicitud de Inscripción o Renovación al Padrón de Contratistas del Municipio y no se realizara el pago de derechos correspondientes por parte del Contratista, se tendrá por no interpuesto en virtud de la falta de interés del particular, sin embargo, si el Contratista requiriera del registro, deberá ingresar nuevamente los documentos solicitados. 
AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

El Municipio de San Juan del Rio, Querétaro, a través del Órgano Interno de Control, con domicilio en Avenida Juárez Poniente, Numero 36, Colonia Centro, en esta ciudad, C.P. 76803; es la responsable del tratamiento de los datos personales que proporcionan para el Trámite de Inscripción o Renovación de Registro en el Padrón de Contratistas de Obra Pública del Municipio de San Juan del Rio, Querétaro, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro y la demás normatividad que resulte aplicable.

¿QUÉ DATOS PERSONALES SE RECABAN Y PARA QUÉ FINALIDAD?
	Los datos personales recabados serán utilizados para las siguientes finalidades: 
1. Actualización de la Base de Datos del Padrón de Contratistas.
2. Publicación anual del Padrón de Contratistas del Estado.
3. Comités de Selección de Contratistas.
4. Etapas de Concursos y Contratación de Obras Públicas y Servicios relacionados con las mismas en que participe como concursante.

5. Actualización anual de la Plataforma Nacional de Transparencia, para dar cumplimiento a las obligaciones de acuerdo a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Querétaro.
	Para llevar a cabo la finalidad descrita en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales:

1. Nombre completo de la Persona física o representante legal. (derivado de la copia de identificación oficial).
2. Domicilio fiscal.

3. Registro Federal de Contribuyentes.
4. Teléfonos de oficina y móviles.

5. Nacionalidad
6. Correo electrónico.
7. Clave Única de Registro de Población.
8. Firma. 

9. Estados financieros


Se informa que no se recabarán datos personales sensibles, conforme a lo previsto en los artículos 3 fracción X, 15 último párrafo de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro.
Fundamento para el tratamiento de datos personales.
Artículo 6 apartado A y 16 segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 27, 37 y 78 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro, 62 y 111 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Querétaro y 12, 39 y 40 de la Ley de Obra Pública del Estado de Querétaro.
¿Dónde puedo ejercer mis derechos ARCO?
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO), directamente ante la Unidad de Transparencia del Municipio de San Juan del Rio, ubicada en Boulevard Paso de los Guzmán, número 24, Barrio del espíritu Santo, San Juan del Rio, Querétaro, C.P. 76803, o  a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx).
Transferencia de datos personales.
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, de conformidad con el artículo 16 de la Ley Protección de Datos Personales, en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro.
Esta información será pública y accesible a cualquier persona en términos y condiciones de acuerdo a lo establecido en los artículos 4, 6 incisos h), 7, 11, 12 y 13, 14 y 17 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Querétaro.
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